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Föl a harczna!
Debreczen, oki. 27.

Városunk hazafias érzelmű polgárai 
még ma is annak a magasztos lelkese­
di snt-k hatása alatt állanak, mely va­
sárnap oly ellenállhatatlan erővel tört 
ki, s magával ragadta a lelkeket.

Nem is csoda!
Fölemelő, lelkesítő, szép volt az a 

vasárnapi ünnepnap. Mikor megszólal­
tak pártunk nagynevű ünnepelt jelölt­
jeinek : T h a I y Kálmánnak és Tóth

Ez az általános hangulat ma Dch 
reczen városában

Pártunk bizalma a függetlenségi 
eszmék kiváló bajnokai, mint T h a I y 
Kálmán Tóth Bélaés Komjáthy 
Béla felé irányult.

Nincs Magyarországon olyan kerület, 
a melynek büszkeségét ne képezné az, 
ha ily nagy neveket Írhatna zászlójára.

Mindhárman a legnemesebben fog­
ják föl magasztos hivatásukat. Nálunk 
nem czél a képviselőség, mely egyéni 
hiúságot elégít, vagy külső

és magasztos igéi, hát meleg láng lob 
bánt fel a szivekben, lelkes örömpir, 
tűz ragyogott az arezokon, a szemek­
ben, s éljenriadalomba tört ki a több 
ezer elvhü függetlenségi polgár.

Ezt az éljenriadalmat meghallották 
odaát a kormánypárt seregében, hát 
bizony-bizony megdöbbentek, s összela­
pult az a kevély, fennhéjázó elbizako­
dottság.

A függetlenségi tábor leírhatatlan 
lelkesedése elseperte immár utjából 
Márk Endrét, el fogja seperni kérlel- 
lietlenül Király Ferenczet, Mayer 
Emilt és Kola Jánost is. Bizonynyal 
el fogja seperni, csak mi függetlenségi 
polgárok őrizzük meg ezt a lelkesedést!

Mi kibontottuk a zászlót lelkesen, 
becsületes meggyőződésben, becsületes, 
hazafias küzdelemre. Nem lebeg előttünk 
önzés, érdek. Nem vádolhatnak bennün­
ket szolgalelküséggel, mert szabadságra, 
önállóságra törekszünk, mert a ma­
gyarnépnek, a magyar ne m- 
zetnek j ólétét, boldogságát 
akarjuk elérni.

Ezeknek a magasztos eszméknek 
varázsa alatt indulunk a harezba s 
hisszük is, hogy háromszinü lobogónk 
mind a három kerületben 
diadallal kerül ki a válasz­
tási küzdelemből.

Igen, diadallal kerül ki, mert a mi 
meggyőződésünk erős és megingathatat­
lan. arra sem rábeszélés, sem vesztege­
tés, sem erőszak nem tudott és nem 
tud hatni sohasem.

Tudjuk jól, hogy a kormánypárt a 
vesztegetés és erőszak eszközein kívül 
nem rendelkezik semmivel, de semmi­
vel. Erőszakkal és hatalmi pressziókkal 
Pedig idtiig-óráig tengődni lehet, de 
BYőzni nem lehet!

Ilyen kormányt, ilyen pártot a leg- 
magyarabb város: Debreczen nem támo­
gathat. Ilyen kormányt, ilyen pártot tá­
mogató képviselőjelölteknek: Mayer 
Émdnek, Király Ferencinek és 
K 0 1 a Jánosnak buknia kell!

melylyel befolyást és előnyöket szerez­
hetni. Ök szűzies tisztaságában fogják 
föl a képviselő hivatást. Ok lángelmével 
s igaz hazafiul érzelemmel önzetlenül 
akarnak és fognak küzdeni a haza jó­
létéért, boldogságáért s a független, 
szabad Magyarországért.

S a mikor Debreczen város szabad 
és független polgárai az ő kezükbe tet­
ték le a kibontott zászlót, megnyugvás­
sal reménységgel és örömmel tették ezt; 
mert tudták és tudják, hogy ők ezt a 
zászlót mindig fennen, mindig az elsők 
között fogják lobogtatni.

Hozzátok szólunk hát Debreczen hü 
fiai, derék polgárai! Tömörüljetek egy 
szív vei, lélekkel a mi zászlónk 
alá! Kiáltsátok lelkesedéssel : Éljen 
T h a 1 y Kálmán! Éljen Tóth Béla 
Éljen Komjáthy Béla !

És most szent lelkesedéssel fül 
küzdelemre. A haza, a nemzet érdeke 
szólít bennünket a sorompóba.

Föl tehát a harezra!
Éljen a független Magyarország !

Azt hisszük, bizonyítani is felesleges, 
uogy ily fonlos megbízatás csakis teljesen 
független, minden idegen befő yástúl ment pol- 
gárokat illethet meg és a törvényhozás is­
mételve kifejezést is adott azon intentiójá- 
nak, hogy választási jogot csak független 
polgárok gyakorolhassanak ; nevezetesen úgy 
az 1848 V. t. ez. 2-ik, mint az 1874. évi 
XXXIII. t, ez. 10 g-a értelmében ki vannak 
zárva a választási j gból azok, kik atyai, 
gyámi vagy gazdái hatalom alatt allanak és 
Így nem teljesen önállók, valamint ugyanazon 
törvényezikk 11-ik §-a értelmében a tényleges 
szolgálatban levő katonák, a pénzügy, adó és 
vámőrség legénysége, a csendőrök és rend­
őrök, mint a kik szigorú fegyelem alatt álla­
nak és igy függetleneknek nem tekinthetők.

De gondoskodott a törvényhozás arról 
is, hogy a választó polgárok választási joguk 
szabad gyakorlásában senki által se akadá­
lyoztathassanak, nevezetesen a büntető tör­
vénykönyv 178-ik § a értelmében »azok, kik 
valamely választót erőszak vagy fenyegetés 
által választási jogának szabad gyakorlásában 
megakadályoznak, hat hónapig terjedhető fog­
házzal és 200 forintig terjedhető pénzbüntetés­
sel büntetendők, a 187. §. pedig azt rendeli, 
hogy azon küzhivatalnok, a ki hivatala hatás­
körében eső cselekménye vagy arra vonatkozó 
Ígérete által valamely választót bizonyos jelölt 
melletti vagy elleni szavazásra vagy a szava­
zástól tartózkodásra bírni törekszik, két évig 
terjedhető fogházzal büntetendő.«

A választások.
Hivatalnok polgártársainkhoz

Debreczen, 1896. okt, 27.

Az 1848, V. (ez. hazánk alkotmányát 
népképviseleti alapra fektette, a mi azt je­
lenti hogy a nemzetnek bizonyos anyagi vagy 
értelmi minősilés-cl bíró tagjai a választó pol­
gárok az áltslok időszakonként választott 
népképviselők utján gyakorolják a törvény­
hozás és kormány ellenőrzés jogát, illetve ko- 
IslőBsését.

A népképviselet, vagy parlamentáris kor­
mányrendszer lényege tehát abban áll, hogy 
a választási joggal felruházott polgárok vá­
lasztván a képviselőket s az ekként meg­
alakított képviselőház többségéből alakulván 
a kormány, ngy a törvényhozás mint a kor­
mányzás a választó polgárok többségének, 
vagyis a népnek akarata szerint gyakorol­
nék miből önként következik, hogy a nép­
iéivé államhata­
lom igazi kútfeje a rála-ztó polgárok többség, 
tehát a nép, helyesebben a nemzet.

Mindezeket azért mondottuk el ily körül­
ményesen, hogy minden kétséget kizárólag 
beigazoljuk, miszerint azon hivatalnokok, 
legyenek azok akár állami, akár törvény- 
ható-ági, akár községi hivatalnokok, kiket a 
törvény választási joggal ruházott föl, nem­
csak jogosítva, de erkölcsileg kötelezve van­
nak ezen joggal legjobb meggyőződésük és 
lelkiismeretük szerint élni és aki őket ebben 
akár erö-zakkal, akár fenyegetéssel akadá­
lyozni merészelné, a büntető törvénykönyv 
félramagyarázhatlan rendelkezései szerint szi­
gorú büntetés alá esik.

Ne féljenek tehát hivatalnok polgártár­
saink attól, hogy meggyőződésük szabad nyil­
vánítása és szavazatuknak esetleg ellenzéki 
jelöltre adása által állásukat veszelyeztetnók ; 
a törvény védelmezi önöket és az a hivatal- 
főnök, a ki alárendeltjeit elbocsátással, nyug­
díjazással vagy áthelyezéssel fenyegeti arra az 
esetre, ha az ellenzék jelöltjeire merészelné­
nek szavazni, csak az illetők gyávaságára vagy 
együgyüségére spekulál, de esze ágában sincs 
fenyegetését komolyan venni.

Különösen figyelmeztetjük a magyar ál­
lamvasul hivalalnokait és alkalmazottait arra, 
hogy bizloi tudomásunk szerint n miniszté­
riumtól szigorú utasítás jött Dobieczky 
Sándor üzletvezető úrhoz arra nézve, hogy 
senkit meggyőződésének szabad követésében 
akadályozni, vagy akár fenyegetéssel, akár 
Ígérettel befolyásolni nem szabad ; ha tehát 
ezen miniszteri utasítás és a törvény ellenére 
akár az üzletvezető ur, akár az osztály, állo­
más vagy mühelyfőnökök, vagy aző nevükben 
bárki is merészkednék erőszakoskodni vagy 
lenyegetőzm, ne ijedjenek meg tisztelt vasutas 
polgártársaink, hanem jelentsék ki bátran és 
szabadon, hogy a nekik törvény által adott 
jogot legjobb meggyőződésük és lelkiismeretűk, 
szerint fogják gyakorolni.

De figyelmeztetjük az üzletvezető és főnök
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iljárásukat éber figye- beszéd kíséretében adták át a remek veres 
alárendeltjeik kénysze- selyem zászlót, melyet a karczagi kun nők 

■el fel nem hagynak, készíttettek Madarász Imrének, a nép papjá- 
ellenök az illetékes nak és 48-as Kosssuth párti képviselőjelöltjé- 

érni fogjuk a btkv. 178. nek, továbbá bele helyezeti bizodalmunk, sze- 
nzását. retetünk és ragaszkodásunk jeléül,
ilkozunk azonban oly Madarász meghaló beszéde után, mely
i hivatalnoknak a kor- alatt nemcsak a nők, hanem egyszersjnind a 
a szabad is, de nem férfiak is zokogtak, a bátor amazonok a sza- 
y kenyerét eszi. kadó eső daczára zászlók alatt egyesülve a
irsak egy igen nagy független polgárokkal a Kossuth téren foglal­
atok nem a kormány tak helyei, szemben a kormánypárttal, mely 
Ínoka s mi az állam ? jelöltjét Jókai Mórt várla programmbeszédjét 
a nemzet ; az állam- meghallgatandó.
izet hivatalnoka, ettől De csak varia, mert meghallgatni nem
I ez iránt tartozhatik ludta. Nem ludta pedig azért, mert midőn 
unkával jól kiérdemelt Jókai felállóit, hogy programmbeszédjét el­
it. I mondja, oly frenetikus éljenzésben tört ki a
itáris kormányrendszer függetlenségi párt, melynek élén a nők állot- 
magával, hogy a pár- tak, — éltetve Madarász Imrét és »abczu- 

a hatalmat s a mai golva« Jókait, hogy az utóbbi 5 percznyi si-
mint a

a szuronyok között. A
ágának és tisztaságának 
Jl Bánffy basa nemcsak az 
yokból rendelt Magyaror- 
maságot, nomcsak a tény- 
Igáló legénységet helyezteti 

azon okból, hogy mivel 
központba kevés egy-két 
iivételes intézkedéseket is

rainnibeszedének meghiúsítása uián ismételten 
Madarász Imre lakása elé vonult, hol Mada­
rász lelkas beszédben megköszönve az irá­
nyában tanúsított bizodalomnaK eme nyilvá- 
nulásat, szétoszlásra szólította fel a népet.

Es a nép és a bátor lelkű amazonok, 
kiket nem volt képes szélüzni semmi erőszak 
hallgatva szeretett papjuk és képviselőjük 
szavára, peresekig tartó éljenzés közölt szét 
is oszlott. —- Este a kerület minden független­
ségi és 48-as kaszinójában pártvacsora

Furcsa história
Debreczen, okt. 27

Mit gondolt; mit
oai császár . ______

mányi ad az d hü népének, 
szabadságát. Nosza, 
az országban : m a 
1 a s z t á s

Mit gondolt erre Lisztl-Lo 
darin ? Hát biz ö fellép, 
emberek is lesznek

Ugyanezt a figyelmeztetést intézzük 
mindazon polgártársainkhoz, akik italméresi, 
dohányjüvedék elárusitási vagy bármiféle más 
jogezimen az állommal (mert nem a kormány­
nyal ám!) szerződéses viszony­
ít m tannak. Ne hallgassanak az Ígéretekre, 
ne re'tentsék el a fenyegetések : s z a v a z- 
z o n kiki meggyőződése szerint, egy 
hajaszála sem fog meg­
görbülni senkinek, vagy ha igen, 
csak tessék nekünk szólni 1

nem a »nap unokaöcse, 
elhatározta, hogy alkot- 

hadd élvezze a 
copfos staféták hirdették 
képviselővá- 

esz C h inában!
a man­

náiért is ne ? olyan 
a képéiselőhazban, a kik 

nem sokkal okosabbak nálánál.
Hát Lisz'-Lo — Pó el is mondta a maga 

programmbeszédét — ámulta hallgattak ai 
bölcs mandarinok. (Chiniában a kormánypárt 
csupa mandarin !) Hogy szorulhatott enny 
bölcseség egy japáni bevándorlódba, a ki még 
chinai nyelven se tud tói ?

Denique, a beszéd szépen sikerült, Liszt- 
1 o — P ó megválasztása bizonyosra volt 
vehető. Nosza nagy bankettel a tiszteletére ! 
Ünnepélyük a nagy szónokot !

Folyt a bor és a chinai champagner, a 
hü mandarin tábor lelkesen dikeziózott,mintha

bocsáss !

Pártunk II. kerületbeli választóinak 
gyülekező és tanyázó helye a holnapi vá­
lasztás napján a piacz-utczán a Simonffy- 
féle házban levő „Debreczen“ sörcsarnok-

Pó,

Pártunk I. keruletbeli választóinak 
gyülekező s tanyázó helye a holnapi válasz­
tás napján a csapó utczán a T ö r ő-féle 
vendéglő külön helyiségében lesz.

Kossuth Ferencz Bakonyi Samu 
kerületéhez.

lisztéit Elvtársaim!
A választás napja közéig. Óhajtanám 

önöket élőszóval buzdítani arra, hogy tegyék 
meg a haza és önmaguk iránt kötelességeiket. 
Juttassák diadalra a függetlenségi és negyven­
nyolcasa párt zászlóját nagytehetségii és ren- 
dithetlen elvhüségü jelöltjük személyében
Vilin Q a •» /» Ír »VI II y-1 ee 1 ) — 1 /I ^ ’

Karczagi választási mozgalmak.
okt. 25.

A lelkesedés az emberi szív egyik leg- 
fuuségesebb nyilvánulása ; az a lelkesedés, 
mely csodákat tud művelni ; az a lelkesedés, 
mely 1789. jun. 14-én lerombolva a Ilastillet, 
összetörte az évszázadokon at a népre nehe­
zedő rabbilincseket és megszabadná annak 
súlyától a franezia nemzetet. És ez a lelke­
sedés, mint a történelem is igazolja, sokszor 
nyilvánult a maga fenséges mivoltában.

Így jelentkezett a többek között 1890. 
ukt. 25 én a karczagi választókerületben is, 
midőn a lelkesedéstől kipirult arczu nők a 
tiiggetlenség zászlaját lobogiatva s szembe- 
szállva a kormánypárt által kirendelt csendő­
rök szuronyaival és meg nem hátrálva a 
rendőrség erőszakoskodásai előtt, nem enged­
ték az igaz ügy zászlaját sárba tiporni, nem 
engedték azt elbukni.

A karczagi kun nők okt. 25-én veres 
kendővel fejükön zászlók alatt jöttek a kerü- 
'e1 Kossuth párti függetlenségi képviselőjelöltjé­
nek, Madarász Imrének lakására s ott szép

lesség nem kíván többé áldozatokat. A függet­
lenség, a szabadság, az önrendelkezési jog 
kivívása a politikai és anyagi téren nemcsak 
hazánk állami létét és jövőjét biztosítja, de a 
p? jólélét 's> mely az önrendelkezési jog 
nélkül xoczkára van téve ugyannyira, hogy 
ha a jelen rendszer uralma folytatódik, az 
adók terhe alatt összeroskad a magyar és 
mindkevésbbé lesz képes az adókat fizetni 
mert a magyar föld terményeit meg nem véd­
heti és a termények árát a világverseny sza­
badon vert, mert az osztráknak érdekében 
van •‘■verni engedni a magyar termények árát 
melyeket ő vesz meg. ’

Gondolja meg az a szavazó, a ki nem

nem is Chinában, hanem — t 
— Magyarországon lettek volna,

De csitt, most Ö beszél, Ö a nagy!
Mi ez, tán az ördög kontárkodott bele ? 

L i s z t-L o — P ó ma alig tud beszélni, a 
chinia nyelvet se tudja jól, akadozik, beszél 
össze-vissza. Ki látóit ilyet.

S a hivő mandarinok keresztet vetetlek 
magukra, (bocsáss meg, Buddha !) hogy elűz­
zék az ördögöt — a hitetlenek meg restoltók 
a dolgot szörnyüképen. Mart hát ők tudtak, a 
mit a hívők nem tudtak, hogy a szép programúi 
beszédet Ma — Ckó csirálta, az aranyszáju



-r^ *«**» y. -v*■ *,: .

H’iS-á'SSks 
'■■■MfmMv
* .**'..« V A *’ >v

■
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debreczen.

óhMa— C k ó a L i s z t L o-P ó
szégyen, a más beszédével brillírozott 1

Ilyen is megtörténik Chinában !
Milyen jó, hogy nálunk sohasem 

fordul elő
t Li li Pn- ti.

Már csak egy nap választ el tömeges 
ütközet napjától, melyen országszerte megkez­
dődnek a választások. És daczára annak 
hoity az ellenzéknek nincs hatalma a paran­
csolásra és nincs pénze a vesztegetésre, még 
is mindenfelől a legvadabb kormánypárti bru­
talitásokról adnak hirt. A katonaság igen sok 
helyen már ki van rendelve és megkezdődött 
a ellenzék terrorizálása. Egyik helyen a je­
löltet nem engedik választóihoz, más helyen a 
a programmbeszéd tartását akadályozzák meg- 
harmadik helyen véres verekedést insceniroz 
nak a kormánypárt fizetett és megvásárolt’ 
emberei, negyedik helyen mindenkit megvesz­
nek, ölödik helyen minden ellenzékit megfősz 
tanak választási joga gyakorlásától. íme ilyen 
eszközökkel vívja ki a kormánypárt azt a 
győzelmet, a melylyel fizetett újságjai dicse­
kedni fognak. Minő harcz lesz ? Az ellenzék 
puszta kézzel áll a pánczélos kormánypárttal 
szemben. És a kormány dicsőítésére szegödte- 
teh cselédek majd tapsolnak a nagy győze­
lemnek. Fuj, milyen czudar győzelem lesz az I 

*

Pártunk in. kertiletbeli választóinak 
gyülekező és tanyázó helye a holnapi 
választás napján a tímár-társulat árucsar­
nokában lesz.

Válasstáái helyek

nagy- 

a vármegyeháza 

elnökök, jegyzők

Képviselőjelöltjeink bejelentése.
Debreczen, 1896. október 27.

A választási törvény értelmében pártunk 
már a mai napon beadta mindhárom kerület­
ben, a követelt számú aláírásokkal erősítve a 
képviselőjelöltjeink, valamint a pártunk biza'mi 
férfiéinak neveit magában foglaló beadványt. 
A beadványok szövege a köve kező :

Tekintetes Választási Elnök Ur !
Tiszie ettel alulirottak az 1874 évi XXXIII, 

I. ez. 70 §-sa értelmében Debreczen 
sz. kir. város első választóke­
rülete részére képviselőjelöltül eddigi 
tisztelt és szeretett képviselőnket Dr. Thaly 
Kálmán urat a magyar tudomá­
nyos akadémia rendes tag­
ját, ajánljuk, ugyanazon § második bekezdese 
értelmében jelöltünk bizalmi férfiaiul 
K. Kiss József tanár 757 és P o n g ó 
Lajos 381 *z. alatti lakos választó polgártár­
sainkat jelöljük ki.

Az 1874 évi XXXIII. t. ez. 71 §-sa má­
sodik bekezdésének értelmében, ha más jelölt 
is ajánltatnék, tisztelettel kérjük a »zavazás 
elrendelését.

Debreczen, 1896 okt. 27.
Az aláírások.

(A törvény értelmében legalább 10-en.)

A II. III. kerület részéről beadott iratok 
szövege uggyanez, csakis a jelölt neve helyén 
áll Tóth Béla helybeli építész ur és Kom­
játhy Béla budapesti ügyvéd ur, továbbá bi­
zalmi férfiakul a II. választókerületben K o- 
v á c s József ügyvéd és H ó d y Béla urak,
» Hl. választókerületben pedig dr. K o c s á r 
Gábor ügyvéd és K u I c s á r Gábor urak 
vannak bejelentve.

aksdA • ; ^erulel a kereskedelmi 
akadtrma tornahelyiségében szavaz.

A 11-ik kerület a városháza 
termében.

A 111-ik kerület 
termében.

Kik a választási 
és helyetleseik ?

Választási elnökök az I-ső ker.-ben 
Dr. Nagy Lajos. 

Helyettese: Papp Ferencz.
Jegyző: Varga Károly.
Helyettese: Dr. Boldizsár Kálmán. 
Választási elnök a II. kerületben:

Sesztina Lajos.
Helyettese : Dr. Kemény Mór.
Jegyző : Des Combes Hei rik.
Helyeit, se : Vadon Sándor. 
Választási elnök a 111-ik ker.-ben :

Miskolczi Jenő. 
Helyettese: Váczi János.
Jegyző : Dr. Nagy Kálmán. 
Helyettese ; Takács Bálint.

Kik kezdik a szavazást ?
A szavazást az I-ső kerületben a 

péterfia utczai szavazók, a II. kerületben 
a piacz utczaiak, a III-ik kerületben a 
Kossuth utcziiak kezdik. Hogy aztán 
melyik párt, a függetlenségi-e, vagy a 
kormánypárt kezdi-e a szavazást, azt a 
választás megkezdése előtt sorshúzás 
utján döntik el.

Milyen szintiek az igazoló jegyek
Az I-ső kerületben az igazoló je 

gyek fehér, a Il-ik kerületben világos 
zöld. a III-ik kerületben rózsaszínűek 
lesznek.

Mark Endre visszalépett

Választóink figyelmébe. Azon szava- 
M,ra jogosítottak kik igazoló jegyeiket bár- 
me,T okból megnem kapták vagy elvesztették, 
jelentkezhetnek a városházánál a polgármes- 
*«ri **tkári hivatalban a hol a nem kézbesi- 
hetett igazolójegyeiket, esetleg másod példány- 
*" 4tr*hetik. Egyben megjegyezzük, hogy 

•«rázni bárcza nélkül is lehet.

Márk Endre, ez a köpenyforgatással 
foglalkozó poliiikai szabó, ez a politikai jel 
lemét magától eldobott vigécz,mint azt minden 
józan ember előre sejihette, a Il-ik kerületbeli 
jelöltségtől tegnap visszalépett.

Hisaen tudhatta ezt e'őre minden ember 
Debreczenben, a ki csak a legkevésbbé is is 
merte Márk Endre egész múltját, szereplé 
sét akár a közgyűlési teremből, akár a politi 
kában.

Ez az ember, ki egész életében vigéez- 
kedést űzött minden téren újra olyan dolgot 
cselekedett a mely egyrészről lehetetlenné 
tette őt a jövőre Debreczenben, másrészről 
általános megbotránkozást keltett városunk pol­
gárai körében s minden igaz embert,ki a politikát 
nem játékszernek, hanem szent meggyőződés­
nek tartja, —j se m megvetéssel fordított 
el tőle.

No Márk Endre ur ön szépen megcsele- 
kedte a dolgot. — Régen kutyába se veszik, 
már az ön szavát Debreczenben, de a tegnapi 
telte után nem hiszem, hogy akadna tisztes­
séges ember, ki bízna egy cseppet is önben.

Hát nem veszi ön észre, hogy a saját 
pártjabeliek is megvetésükkel tisztelik meg 
önt, ki oly gyalázatos dolgokat müveit itt 
szabadon pár hét óta

Szégyen, gyalázat 1 I

Nézzük csak mit tett ön Debreczenben 
pár bét óta 1

Pirul e papír, melyre e sorokat vetem, 
mely az ön szennyesével foglalkozik, pirul az 
én arczom is, de hát végre le kell már lep- 
bzm ezt a díszes alakot, ki - gyalázatunkra
— pár éven keresztül irányította is e város 
ügyeit.

Kezdjük élőről a dolgot. Márk End­
rét, a szabadelvüpárt főtitkárát, kibe a párt 
bizalma összpontosult, a végrehajtó bizottság 
egy ülésén, mint arra legilletékesebbet és leg­
alkalmasabbat megbízta azzal, hogy tudako­
zódik a Il-ik kerület választói . körében a 
felől, hogy a polgárok hajlandók volnának-« 
újra Király Ferenczre rászavazni.

A kormánypárt intézői igen jól tudták 
azt, bogy a választók bizalma megrendült 
Király Ferenczhen s épen azért küldték 
ki a főtitkárt, hogy puhatolódzék a választók 
körében, tudja meg azok óhaját és illetve, 
hogy ha Király Ferenczet újra felléplelik 
rászavaznak-e ?

És mit tett az a Márk Endre, kit a párt 
ezen bizalmas és fontos küldetéssel tisztelt 
meg ?

Tudakozódott a Il-ik választókerület pol­
gárai körében, eljárt ő hűségesen házról-háirs 
de nem a Király Ferencz érdekében.

A pártot rutul kijátszva 
izgatott KirályFerenczellen 
s csinált hangulatot maga rael- 

e t t s ime a mint láthatja Debreczen közön- 
sége, mely előtt Márk Endre bűnös (izéiméit 
és ármánykodásait most feledjük, nem járt 
hiába!

Sikerült beugratni néhány választót most 
, egyszer még, de hisszük, hogy utójára, kik 
bízva Márk Endrében, az 6 ügyét magukévá 
tették s elindulta* érdekében korteskedni.

Hordozlak aláírási iveket körül a kerü­
letben, párthívei abban a reményben, hogy 
tisztességgel emelte fel a lobogót, dolgoztak, 
fáradoztak, de nem akadt száznál több vá­
lasztó polgár, ki horogra akadt volna, mert 
már sokan ismerték őt.

Mikor már látta, hogy ügye sehogy sem 
halad előre, s nem sikerült magát mint hiva­
talos jelöltet sem kikiáltatni, ellene fordult 
annak a pártnak, melynek ő főtilkára maradt, 
megrágalmazta, megrugdosta saját pártját is 

A legrutabb vádakkal illete, a legszenye- 
sebb röpiralokban a debreczeni szabadelvű 
pár'ot, a mely ellen a legaljasabb tettet és 
hűtlenséget követte el.

Bizony ha ezek után sem nyílik fel a 
szabadelvű párt szeme és nem dobja ki kebe­
léből ezt az embert, aki csak szégyent hoz. 
a pártra, nagyon, de nagyon fogunk csodál­
kozni I

Azzal teljes elégedett meg, hogy meghur- 
czolta pártját, összeveszi tette a polgárokat 
egymással, úgy hogy azok a legelkhsercdet- 
tebb ellenségei lettek egymásnak a jobban 
gyűlölte egyik párt a másikai, a mint az el­
lenségét, hanem hozzáfogott az ellenjelölt dr 
Király Ferencz szidásához.

Pellengérre állította ezt a férfiút, kinek, 
ha az igazat megváltjuk, nem méltó ő arra, 
hogy saruját megoldja. A legocsmányabb 
szavakkal és kifejezésekkel illette a c uuyáu 
meghurczolt Király Ferenczet s igy hozta 
létre a legnagyobb fejetlenséget a kormány­
pártban, remélvén igy magának szavazókat 
fogni Király Ferencz táborából.
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ÜEBRECZEN 1896. október 27,

rabolja el a nemzet »honatyáinak. nov, 
tömegétől, hanem az idővel együtt kin 
lyozza a nemzet testéből az életadó erő 
a vért.

Van szabadelvű-, nemzeti-, nép-, Kosi 
féle 48-as, Ugron-féle 48-as, Pártonkirüli 
tudja a jó Isten, hogy hányféle pirt.

Egyik küzd a 48-as alapon, a i 
48-as és 67-es kiegyezésen, a harmadik 
67-es alapon, a negyedik szocziali 
kel, az ö'ödik az agrár politikai 
véli boldogiihatni a házit, f 
gyár nemzetem, te ki oly birka

lek, hogy Király Ferenczre nem szavaznak, s 
ime a plakáton az is rajt áll, hogy Márk 
végrehajtó bizottságának beleegyezésével lépett 
vissza. Ez is lehetséges, mi ebbe is bele va­
gyunk nyugodva.

Még csak egy pár szavunk van .Márk 
Endre híveihez, kikről feltesszük, hogy félreis­
merésből állítottak e politikai stéber mellé.

Önöket igen tisztelt

Az önérzetes kormánypártiak megvetés­
sel fordultak el természetesen Márktól s mit 
tett ekkor e dicső férfiú.

Kezdte megrágalmazni gróf D é g e n- 
f e I d József főispánt, kinek idáig ő volt a 
legnagyobb talpnyalfija.

Nemcsak pártgyüléseken, de hívei nyílt 
utcán kiabálták, hogy a főispán milyen hűt­
len volt Márkkal szemben. Márkot, aki a fő­
ispánnak főgondnokká választása érdekében 
utazott, futott, fáradt s a kinek a tényleges 
megválasztását is köszönheti, mert a szatmár 
megyei egyházakat mind megszerezte számára 
most a főispán rutul cserben hagyta. A he­
lyett, hogy hálából elősegitnó az ő ügyét, még 
a jelöltségtől való visszalépésre akarja kény­
szeríteni. És a nagy Márk Endre, híveivel 
egyetemben gyáva szilkozödásokkal illette a 
főispánt. Íme ismerd meg főispánunk a te

adott nap
Holt
Igen

legszebb, 
viaszt el 
érzelme V 
mely ezre 

’ Önéi
elkábitott
bérét meg 
Ne üss m 
ságra hit' 
légy ura, 
«egyelje

másik 
csak 

'•mus elvek- 
nézetekkel 

bzegéuy jó ma- 
-— —a türelemmel 

viseled jóakaróid czibálását, te ki oly ritkán 
ráztad meg üstököd, mely mmdannyiszor 
földrengést idézett elő, meddig türód, meddig 
bírod ezt a sok jó akarót ? “

Meddig csépelsz szalmát, melynek mag. 
vát — a te véres verejtékedet — idegenek 
élvezik s te az izinken lelkesülve tartod fenni 
a hazát ? Rázd le jóakaróid tömegét, kiknek 
czélja nem a boldogitás, hanem a boldo­
gulás. Járj a magad lábán és a magad 
esze után, mert o't a múlt, valahányszor °ezt 
tevéd, mindannyiszor boldogultál.

Adj Iston ! komám uram, hova olyan 
gyorsan, álljik meg csak egy szóra. Na mi a 
baj koma? de feltette azt a kalapot.

Fel ám Még a tegnapelőiti bornak is 
alatta van a gőze. Ki a vivát ! ?

— Majd meg mondom holnap az urna
előtt.

Tudom koma

választópolgárok 
épugy becsapta Márk Endre,mint saját pártját. 

Tudják e önök, hogy Márk Endre

Hát az hiszik önök, hogy Márk Endre 
tett ingyen valamit. Öli ne képzeljék azt.

Márk Endrének a főispán és a kor­
mánypárt megígérte, hogy beteszi akolié- 
giumi főügyésziállásba!

íme ezért a konezért hagyta önöket a 
faképnél jelöltjükl Márk Endre ur, s most 
önök ott ver ődnek a politikai küzdőtéren.

Köszönjék meg szereteti jelöltjüknek !
Ezek után nincs más szavunk sem önök­

höz, sem a kormánypárthoz, sem Márk 
Endréhez,

Mi a mai nappal Márk 
Endrét, mint politikai 
halottat eltemettük.

Egy választó.

a terve, akkor kiállóit prograinmneszeuei. 
mondani s hogy mire nem képes ő, azt leg­
jobban bebizonyította akkor.

Izgató beszédet mondott pártja ellen s 
kokettirozott a függetlenségi párttal.

Legutolsó reményét bennünk vetette. — 
Mikor a Király párt visszautasította azon 
ajánlatát, hogy második szavazás esetén egy­
mást támogassák, ugyanezzel az ajánlattal 
a függetlenségi párthoz fordult.

De itt is rideg visszautasításra talált 
ajánlata.

Ítéljetek oh bölcs kormánypártiak ! Fő­
titkárotok faktumot akart kötni a függetlenségi 
táborral!

Még ez sem volt elég. Látva párlhivei- 
nek csekély számát tegnap újabb ajánlattal 
fordult a függetlenségi párt vezetőihez, kije - 
lentvén :

Nekem határozott szándékom visszalépni 
bár ezt nem szeretném megtenni, de kény­
szerítve vagyok erre, ha a függetlenségi- 
párt ajánlatomat el nem fogadná !

Ajánlatom a következő : Kössön le biz­
tosítékul a függetlenségi párt saját biztos 
szavazóiból 50—00-at az én részemre arra 
az esetre, ha szükség volna a függetlensé­
gi párt győzelméhez az én kitartásomra, 
E feltétel alatt én abban az esetben, ha a 
záróra kitűzésekor Király Ferenct 
Tóth Bélával szemben kisebbségben vol­
na, visszalépek s ekként Tóth Bélát meg­
választott képviselővé teszem. Abban az 
esetben pedig, ha Tóth Béla volna kisebb­
ségben a nekem lekötött 50—60 ember én 
ream szavaz, hogy mégis tisztességes számú

felvirrad 
ország la

Egy
annak, 
akartok-! 
akarjátok 
a titeket, 
kapzsiséi 
csak egy 
mint voli 
ben!

Menjen maga pecsovics. 
maga K o s s u t h-párti, de én szabad elvii 
vagyok. Nincs is olyivagyok. Nincs is olyan párt mint a 
Iszunk már öt hete, foly a bor s 
van bőven.

Hát a meggyőződés hol maradt ko­
mám ?

Itt van — a zsebére üt — 10 irtott 
kaptam voksomért.

Hát a magyar becsület komám csak 10 
frtot ér már ?

Oda se neki komám. Becsület V írott 
malaszt. Ott van az, a hol a többség !

De nem folytatom tovább. Ti névtelen 
hősök, kiket a történelem félisteneknek nevez, 
ime ezért küzdöttetek ; ime a szabadság, me­
lyért véretek hullott. Nem nehéz a 

felett ilyen ut­
ak!?

Napirenden.
— Döntés előtt, pártok kapaczitálás, kortes nóta, 

kortes bor, éljen.

Holnap! . . .

Nagy nap virad holnap a magyar nem­
zetre. A Kárpátoktól Adráig egy kiáltás hangzik 
végig, rekedt, borízű hangon ; holnap majd 
elválik, ki a egény a csárdában. A szabadosság

a nemes

pénz az

s attól, 1 
lebb juss 
ideálhoz, 
mely a i 
felírva, a 
bogtat s 
gába ni 

Mi

vív harezot a valódi szabadsággal 
önérzet, a hangzatos és a bor szeszétől feldü- 
hitett nyers tömeggel.

Az utolsó 24 óra küzdelmes parczei 
vannak bátra még abból a tragi-komikus 
jelenetből, mely őt héten át tartá lázas izga­
tottságban az egész nemzetet.

Az urnák ki vannak téve már a zöld 
asztalra, melyi 
nemzet egyrés 
kisebbsége, — 
ződés őszinte

h a n t, m e 1 y 
a d ó k j á r n

, a nép-vagy nem tudom 
minek nevezhetü költészet e rémes szörnyete­
gé gomba módra termeit az idén is. hlelőtil 
csötnörlésig olvastunk belőlük eleget. A jeles 
kortes nóta költők legtöbbje egy-egy ilyen 
szörny szülötlével kiadta összes irodalomi 
müveit s az hiszi, hogy ő már irodalmi 
férfiú

Te édes te zöngzetes magyar szó, magyar 
nyelv melynek lágyan csengő rithmuisai 
könnyeket csal a haigalóság szemébe s dörgő 
szavad népeket lelkesít, nem pirul el arezod 
hogy ily hivatott egvéuek üzérkedő játékot 
(Iziißk veled ?

Hála neked kénia kétszeres hála, hogy 
nem engeded szomjuhozni a te népedet. A 
philoxera, a mit elpusztita, visszaadod te azt 
ezerszeresen.

lezik zsidó — a reczipiált uj magyar, — 
kinek ősei szintén Munkácson át jőnek be, a 
te mentő angyalod óh nép ! mert ad *fancti* 
bankóra ha kell 5, — ha kell 10 litert. Elved, 
a mit eladtál ott ragyog az üvegben, ,nelT 
zagyvalék, mint hited, melyet meggyőződésű 
erőszakolsz magadra.

A inig hajdan az »érmellékl* tüze 
nektár kedvre kedvet derített, ma a kém 
terméke olyan »kaczenjammert« okoz, hogy 
öt évig érzed. De jó magyarom, úgy kell ne 
ked.

Éljen ! Éljen ! Éljen 1 «
E felkiáltás hangzik ma szerteszé. 

rekedt borízű hangon ordít a tömeg s ha m g 
kérded, kit vagy mit eltet ? bambán rád 
múl a mond egy nevet. , ,„Ári

Hát az elv hol maradt ? Az e,T> 
egykor a vérkeresztség alkalmával ha K

Kortes nóta

gársaga 
nyosak ' 
most set 
erre etn! 
hazafias 
imponált 
é s 48 a

szava kilcncz tizede a félre 
vezetett nyers tömeg elvakitott gondolkozásá­
nak szüleménye leend.

Csatarendben, ütközetre készen áll a 
tömeg, egyik részen a nemes érzet nyílt si­
sakkal, a másik részen a bortól és soha meg 
nem valósítható ígéretektől elámított gyámol­
talanság.

A kortes vezérek, mini meg unnyi haza 
boldogítók, kik elvakultságnkban azt hiszik, 
hogy tudják mi a haza, mi a szabadság és 
jog,kidüles7.tett inadéi járnak kelnek rekedtre 
kiabálva magukat. A jámbor szavazók tömege 
ablakba van zárva s árgusi szemekkel vigyáz­
nak rájok, nehogy eltévedjen egy egy bá-

E®
jelek e 
Köss 
zászlaját 
lelkesediők ; a magyar ember vérrel szerzett szabad 

jog gyakorlatának.
Ti önérzettel birtok, ti, kik nem bocsá­

tottatok áruba lelkűteket s adtátok el
egy-kél korty borért meggyőződéseteket, ne­
vessetek és szánakozzatok.

A küzdelem hevében is, mely rátok vár, 
önérzet vezessen, mert az az igaz és hazáját

un jelöli

igazán szerető hazafi, a ki ennek mocsoktalan 
vértjével küzd.

Pártok I ? ments meg uram tőlük. A 
magyar nemzet ezer éves múltjában is átok­
ként nehezült rá a pártok sokasága, most az 
uj ezer ér hajnalán is e szörnyeteg kisért, 
melynek ádáz akna munkája nem csak az időt
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u.i-tú éljen s csak ha diadalra jutott az, 
* ii a >magnum áldomás.«
] Icziknél ran az elr, ki a szóból .Éljen»
. ttös hasznot húz : fogy a bornak csúfolt 
kotyvalék s nála marad a meggyőződésért 
adott napi dij.

Holnap.
Igen, holnap egy nemzet gyakorolja a 

legszebb, a legszentebb jogát. Huszonnégy óra 
vaaszt el a döntés perczétől. Egy nemzet 
erzelme teszen holnap hitvallást, egy nemzet, 
mely ezredéven ál küzdött jogaiért.

' Önérzet, igaz meggyőződés ébredj fel 
elkábitott álmodból és ezredéves küzdelmed 
bérét meggyőződésed jogát nebocsásd áruba. 
Ne üss meggyalázó bélyeget a szent szabad­
ságra hitvány pénzért, ígéretekért. Tetteidnek 
légy ura, ha azt akarod, hogy az utókor ne 
«egyelje említeni nevedet.

Virgula.

Pártunk második kerületben irodája
»Bika“ szálló I-ső emeletén va 
2-ik ajtó, hol elvtársaink minden a 
vazásra vonatkozó felvilágosítást 
kaphatnak.

* Pártunk tagjainak figyel
Ué hé. á mill /T 1 I /.Hn )r t.. .. 1

a
van,
sza-

meg-

UJdonságok.
Felhívás a választókhoz!

Debreczen, oki. 27.

Polgártársak!
Egy éjszaka még s a választások napja 

felvirrad Debreczen sz. kir. város és az egész 
ország lakosságára !

Egy éjszaka még s elérkezik az ideje 
annak, hogy eldöntsétek, vájjon rabszolgái 
akartok-e lenni Ausztriának, éléskamarául 
akarjátok-e továbbra is tekintetni hazátokat, 
a titeket, magatokat is felfalni vágyó osztrák 
kapzsiság számára, avagy önállók, 
csak egy cseppet is szereti hazáját, ki lelke­
mint voltatok egykor, a nagy idők­
ben!

Polgártársak ! A ti szavazatotoktól függ 
s attól, hogy fogtok-e szavazni, vájjon köze­
lebb jusson-e a mi szeretett hazánk ahoz az 
ideálhoz, amely mindnyájunk szivében él s 
mely a mi zászlónkra van fényes betiikel 
felírva, amelyet Kossuth Lajos fia lo­
bogtat s amelyet már az anya tejjel szív ma­
gába minden igaz magyar :

Magyarország függetlensége !
Debreczen sz. kir. város független pol­

gársága mindig tudta a kötelességét és bizo 
nyosak vagyunk benne, nem fogja elfeledni 
most sem, — midőn kétszeres fontosságú 
erre emlékezni segyórtel emmel, 
hazafias lelkesedéssel és egész nagyságának 
imponáló tömegével afüggetlenségi
é s 48 a s p á r t kiváló képv 
selű jelöltjeire fog sza­
vazni!

Polgártársak!
Egész ország szeme néz ránk, ne feled 

jelek el, hogy Debreczenben bontotta ki 
Kossuth Lajos a magyar függetlenség 
zászlaját, a melyet lángoló hazaszeretel és 
lelkesedéssel üdvözöltek a mi apáink.

Legyünk méltók hozzájuk s vezessük 
diadalra s magzar függetlenség lobogóját 
szavazzon inindennki 
un jelöltjeinkre s kiáltsa egész leikéből :

Éljen Dr. T h a I y Kálmán !
Éljen Tóth Béla !
Éljen Komjáthy Béla !
Éljen a független Lagyarország !
Fel a győzelemre !
Éljen a haza ! !!

mebe. A mai déli órákban irányzatos 
kormánypárti forrásból az a hir terjedt 
el. hogy a Il-ik kerületben pártunknak 
hivatalosan kikiáltott jelöltjén Tóth 
Béla építész uron kívül más jelöltje is 
volna, kinek nevét titokban tartják s 
holnap reggel készülnek vele a választó 
polgárokat meglepni. Bármennyire nyil­
vánvaló is ennek a híresztelésnek czélja, 
kötelességünknek tartjuk kijelenteni, 
miszerint pártunknak a II. választókerü­
letben egyedüli jelöltje Tóth 
Béla építész ur és senki más.

* Halálozás. Özv. G u t l m a n n 
A d o 1 f n é szül. Lichtschein Johannának 
71 éves korában, f. hó 26-án d. u. 4 órakor 
elhunyt. Temetése f. hó 27-én d. a. 21/, óra­
kor lesz nagy-ujutezai 1604 sz. háztól, honnan 
holtleteme az izraelita sirkertben fog örök 
nyugalomra vitetni.

* Elvtársainkhoz! Felkérünk pártunk 
minden egyes tagját, hogy a holnapi válasz­
tás napjáuak reggelén fél 8 órakor legyenek 
mindnyájan a gyülekező helyeken. Minden 
kerület választóinak meg van a maga gyüle­
kezési helye s azt lapunk más helyén meg is 
nevezzük. Ott legyen minden igaz magyar ki 
szabadok és hatalmasok akartok lenni újra, 
sül elveinkért, hogy összetartva pozdorjává 
zuzzuk az ellenfelet. Különösen szükség lesz 
holnap a nagy küzdelem napján, a kitartásra 
épen azért kérve kérünk minden párthivünkel| 
hogy ne várja azt, mig érte megyünk, hanem 
fáradjon fel a gyülekezési helyre, s ott tar 
tózkodjék 8 onnan vonuljanak csoportonként 
az urnához, gyakorolni legszentebb polgár 
jogokat. Fel a győzelemre !

* Hol kell szavazni? Lapunk más he­
lyén megírtuk már, hogy az 1-so kerület vá­
lasztói a kereskedői mi akadémia 
torna helyiségében, a Il-ik kerület­
hez tartozók a városháza nagytermében, a 
111-ik kerületbeliek pedig a vármegyeház nagy 
termében szavaznak. — Ehhez még azi tesz- 
azük hozzá, hogy a polgármester intézkadése 
folytán a Il-ik kerület függetlenségi és 48-as 
párti szavazói a városháza Kossuth utcza fe­
lől eső bejáratán mennek be és a mellék lép­
csőn jutnak fel a szavazó terembe, Sz ivazás 
után a főlépcsőn távoznak. A kormánypártiak 
a Tisza-palota felőli ajtón hurrzolják fel, hik 
szavazás után s zintén a főlépcsőn juthat-

* Katonák az állomáson. Lapunk zár­
takor értesülünk, hogy a debreczeni vasút, 
állomás rendkívül mozgalmas kepei mu­
tat — Piros, fehér es zöld tollak élénk 
tarkasága mozog az idestova futkosó emberek 
felével melyek között a katonasapkák élénk 
ellenhatást gyakorolnak. - Ugyan,s a ma- 
délután induló vonatokon több század katona­
ság vonul a közeit választások színhelyére . 
Szoboszlóra. Nádudvarra, Böszörménybe, Ná-

näSr‘VMérlegképes könyvelő és jó leve- 
. „ ki ,„|jpS fát nap szabad idővel rendelke­
zik ezen időtartamra állomást keres, esetleg 
51.’.. wínvvek állandó vezetését, azoknak

c*im •
kiadóhivatalban.

Táviratok.
Kossuth Lajos Tódor Budapesten.
Budapest, okt. 27.[[A »Debr.« ered. táv.) 

Kossuth Lajos Tódor az olasz állarn- 
vasultársaság igazgatósa 
tegnap délután Budapestre érkezett a H a - 
lottaknapja alkalmából, (hogy hal­
hatatlan emlékű dicső atyjának sírjára koszo­
rút tegyen. Kossuth Lajos Tódor Budapesten 
testvérbátyjához, Kossuth Ferenczhez szállt.

Agyonszurt választók.
Bodapest, okt. 27. (A » Debr« ered. táv. 

P e r c z e 1 Béni, a siklósi {kerület kor­
mánypárti jelöltje vasárnap 

t t a körútját — s az 
Pál néppárti jelólt hírei sárral, 
dobálták meg, — aztán 
koszorút vágtak a fejéhez. 

Erre P e r c z e 1 visszafordult, a nép a csendő­
rokra rohant azokat megtámadta, a kik 

gyverüket használták 
asba szúrtak, az egyik

f e
és kelőt h
haldoklik.

A király a missió kiállításon.
Budapest, okt. 27. A »Debr.« ered. táv) 

A király ma déli 1 órakor megnézte a nem­
zeti muzeum előcsarnokában a missió-kiállí­
tást, hol W e k e r I e fogadta.

ki a
utazót,

mondta

Huticzki Frigyes.
Irta : Gondy Károly.
(Az igaz választóknak.)

Győrben letartóztattak egy bécsi 
»Bárány« fogadó éttermében azt 

még pedig elég érthetően, hogy : »Magyaror­
szágon még maga a miniszter is megvesz­
tegethető 1“

Erre a nagy mondásra a jelen volt Szöts 
Árpád tanácsos (!) letartóztatta öt és két 
rendőrrel bekisértette.

Kár hogy lassan nem gondolta azt, mit 
III. Napoleon, ki sokat próbált e téren, általá­
ban állított, hogy : »minden ember megvesz­
tegethető !«

Azt hiszem, a cseh származású vigécz 
sem oly jellcmtszilárd, hogy egy pár tallérral 
el ne lehetne ántoritani ; hiszen »hazugság« 
a kenyere.

Kár tehát a vigécz állításával foglalkoz­
ni és belőle oly országos lármát csapni. A 
magyaroknak is van erről egy kevés sejtel­
mük, csak hogy : »Quod Meet Jovi (Bánffy), 
non licet bovi (Huticzki)

Nagyobb baj az annál, hogy a mostani 
választásoknál éppenséggel rászolgálnak a 
Huticzki állításának megerősítésére, a midőn 
szemtelen módon űzik a lelketlenek a sze­
gény nép között a megvesztegetés szánandó 
mesterségét, és azt a pénzt verik e nyakig 
megadóztatott fejéhez, mit az állam, az a je­
les ex kormány az adó fillérekből öt éven át 
félre tétetett oly czélból, hogy újra megvétesse 
magát, ha előbb ugyan e pénzalapból a sárga 
földig leitáttu választóit.

Minden embernek van gyenge ol dala 
vagy része, ahol megsebezhető, legyőzhető 
csak ki kell tapasztalni a gyengéjét.

Ha nem is a »sarkában« van az, mint a 
a tyúkszeme# Achillesnek, dé annyi bizonyos 
hogy minden ember sarkában jár folyton az 
a kísérteties demon és nem tudni, melyik 
percz-ben keríti aranyszálu hálójába.

Nem is szükséges mint Aeliilesnek, hogy 
az alvilági Slyx folyó fekete cserléjében bivaly 
bőrré edződjék érzékeny teste — Mulete elég 
ha fekete dominóban jár . . . a többi az ör­
dög dolga.

Károly 13 prúbás Napoleon axióma 
miatt elitélni a német sógort, csak emlékezzék 
kiki vissza múltjára.

Most talán örökre ugatásra és csaholásra 
volnánk kárhoztatva, ha mindannyiszor em-

18 96. október 27.
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bérén ku’yát cserélünk a hányszor áldozat- 
készségünk a szép asszonyért a juhász kutya 
vagy a simplex kutya sorsára juttatott volna 
— kutya legyek, ha nem igaz / . . .

Az előkelfi családok és magányosok 
érdekei érvényre juttatása, melyekért az állami 
polgár minden áldozatra kész, a bizonyos 
czélok elérése, melyek a kormány támoga­
tásával elérhetők hatalmas emeltyűk a kormány 
kezében, mert a legfelsőbb hatalom igénybe 
vele'ével is més visszbiztosi ja magának a 
hálálkodők szolgálalké-szségét.

De van-e most kormány ? . . .
Hol a kormány ? — Nincsen ; most 

választjuk.
— Hát ki az a »haza és nem­

zet h ü tolmácsa,« ki kékvérű 
léniával minden utcza sarkon oly fennen 
hirdeti magát ? 1 , .

— A volt tisztviselők, kik nem igen 
hajlandók a mandátumot letenni azok agitálnak 
maguk mellett és igyekeznek megvesztegetni a 
szegény sorsú tanácstalan polgárságot, hog>y 
újra a húsos fazék mellett megmaradhas­
sanak.

Ki nem szegény és a mellett független, 
amennyiben a főispán regime alá nem tarto­
zik, urak számára állandóan ott áll a fénye­
sen terített buffet ; bármikor csemegélhet. 
Van itt »Ladovcza» ludmájjal körítve a mi­
ből ludendo a fika táplálkozik , a nagyságos 
czimmel és érdemkeresztekkel spékelt nyúl 
gerincz, borostyán levelekkel diszilve ; nagy 
keuyér torta alakban a húsvágó töke, közepén 
czukorbó! készített egy izmos kéz, mely fügét 
szorítva e feliratot hordja : »a limitatió alatt 
felszabadult« — a másik oldalán : «verseny 
hi' ül» Tóth zászló; a konczessziók zulcza, 
mogyoró béllel sujtásozva ; végre a suttyón 
liczitácziúk fasirtja, körülette dragantból egy 
gyermek csoport szembe kölősdit játszva ; és 
sok pu^zeil meg szalon czukorkák a főispán 
arczképével.

A >Uika« 36 az. a. chambre separée«- 
ban még egyébb stallage is látható, mely ban­
gád tűz mellett szépen elválik a régi kapott 
s-inpadi háttértől, melyen az angyalok kara 
zengi a dicshymnust, Zsolt. 67.

Az ólomból öntött és aranynyal befüs­
tölt bálványok mindég voltak és lesznek, »mig 
a tóban halak lesznek.« — Ezekről a törzs 
illetőleg tőke halakról nem is akarok értekezni 
jól illik hozzájuk az aszpik, mely a legtisz­
tább enyvből készül.

De mit mondjak a kocsonyába fagyott 
tömegről, mely enyvét saját disznó körmeiből 
izzasztja ? 1 . . .

Van-e abban csak egy szikrányi hazafi- 
aág, ki 40—50 forintért oda löki becsületét, 
önmeggyőződését, gyermekeinek jövőjét az 
önérdekeit klikknek, mely csak a jelennek él?

Hát meggondolta-e azt a szegény választó, 
ki az aljas, piszkos vesztegetőre hallgat, hogy 
e 40 fi tot busásan visszafizeti a felemelt pót­
adóban ? . . .

Az őt évben van 1826 nap ; a 40 frtból 
egy napra esik 4 és fél krajczár, vagyis 9 
fi lér 1 . . .

Kilencz fillér napszámért, képes lennél 
megásni a nemzet sírját ? Vagy azért a 4 
literre szóló j.Jancsi« bankóért és »fáslis. 
szivarért cselekednél lelkiismereted ellen ? 1 

Tisztelt Polgártárs 1
Józanul, ünnepélyes csendben mint mi­

kor esküre készülsz, a haza szent szabadsá­
gára adod becsületes magyar szavadat : úgy 
lépj az Ur és az urna szive elébe.

Ha voltak valaha pillanataid, melyben 
talán családod érdekében igaztalanul bántottad 
felebarátodat, még megbocsát a jó Isten, meri 
embernek teremtett és közösségben adta 
gazdagon terített asztalát.

Azt hiszem, annyi éveken át eléggé meg­
győződhettél hazánk szomorú sorsa felett és 
az utolsó pillanatban nincsen már szükséged 
másoktanácsára. sem alamizsnájára.

Utálattal fordulj el a sziszegő kígyótól : 
vesd meg ajánlataikat, csak becsületes magyar 
szived rendes dobbanását kövessed.

Vagy ha már megfeledkeztél volna gyenge 
pillanatodban azon szent kötelesség igazságos

teljesítéséről, mely minden öt évben kötelez 
lökd a szeme közzé az átkos zsoldot az inté­
zőbizottságnak, mely még mindég bitorolja a 
helyzetet és az urnába szedi véredet és verej­
tékén szerzett keresményedet.

Igaz honfi, ki semmi áron nem árnluá el 
honát, most »kilencz» fillérért hamis tanulásra 
hazája ellen képes volna ? 1

Nem vagyunk még »csehek Magyaror­
szágon» azért hogy csehül állunk és elég 
szomorú, hogy nincsen mit Huticzkinek szemére 
lobbantunk : de az igaz többség elébb-utóbb 
diadalra lobogtatja zászlaját 1 . . . Isten min­
ket úgy segéljen 1 1 1

Választási nóták.
Madarász nóta.

- Ad nótám : „Kossuth Lajos azt izente“ . . .

Kun-magyarom! csak egy szóra, 
Tekints csak e lobogóra, 
Olvassad a felírását,
Nem találod ennek mását:

„Éljen Madarász!“

Madarász a jó kun-fajta,
A ki szavát meg is tartja; 
Konczőrt hitet be nem mocskol, 
Nem enged a 48-ból:

É’jen Madarász !

Jókai Mór Bócsbc mehet, 
Bőcsben akár goróf lehet;
S elvhüségben méltó párja:
Pap Sándor a fulajtárja.

Éljen Madarász!

Fulaj tár úr jár-kél, futkos . . . 
De hiába bankó, s bütykös; 
Hiába a tenger adó,
Kun-kerület nem eladó:

Éljen Madarász!

Kortes világ.
Bent a templomban az orgona 
Séhány kegyes éneke zeng ;
Künn az ufczán vad lárma üvölt 
Trombita zug és dob pereg.
Ifjú lányok zászlót lengetnek 
A gyerkőcz-liad vijjong. nevet, 
Részeg asszony és részeg férfi 
Egy nevet ordit, egy nevet.

Jói megfizetett érdekhajhász. — 
Kinek vállán széles szalag 
Nemzeti színű — térdig érő —
Ide s tova futkos szalad.
Majd körbe járja fel-felordit 
Rekedten igy : éljen, éljen.
Es visszazug a kinyögött szó 
Magasra szálva a légben.

így hömpölyög a vad áradat 
Útról útra s minden sarkon 
Megáll hogy ott a sípra, dobra 
Minél többet hívjon csaljon,
Ki ingyen nem jön, pénzt is kaphat 
Etelt, italt a mennyi kell.
„Elő csak elő jertek magya-ok,
Itt a sok pénz, itt ezrivel,“ ’

Mi légyen ez, vásár vagy játék ? 
Avagy medvét tánczoltatnak 
Avagy e«zét vesztééi a nép 
Melyet józannak mondanak ?
Nem vásár ex, még nem is játék 
Alkotmányos komédia 1 
Csak képviselő választáshoz 
Készül most a földnek fia!

Óh én népem szerelte nípem 
Bolonddá mért leszed magad 
A pénz szerehne már téged ’is 
Kóczmadzagon táncoltathat »
Hát nincs már elv, meghalt 
Azzal a Nagygyal „irha® szállt 
Ki emberré tőn - a ki étl \ 
Annyiszor itta a halált 1 ?

Hát nincs már elv, meghalt az es?,. 
Hont is csupán pénzért szerelsz 
Csak ott kiáltasz ott lelkesülsz 
A hol gyomrot, zsebet tölthetsz !
. . . Ébredj, ébredj oh én nemzetem 
Ragadj ostort, s űzd el vele 
Kik lelkedért a dobot verik 
S kiknek ezégér a hon neve.

ó-

A függetlenekhez I
Föl a tollal 1 piros tollal,
Kossuth Ferencs hívei !
Jó az Isten és zászlónké 
Diadalra vezeti 1

Ármmy, kényszer és a tallér 
A mameluk segélye.
Mig a mienk jó, hazafik,
Kossuth Lajos szent kepe 1

Ez vezessen hát a harezba, 
Függetlenség p ilgári,
Ö «egitend s követünk lesz,
Lhaly ! Tóth !! és Komjáthy !!!

Törvényszék.
A hadházi testvérgyilkosság,

A h.-hadházi testvérgyilkosság ügyében 
melyre közönségünk még nagyon jól emlék­
szik, ma volt a végtárgyalás.

A tvszék Dr. Vas* Antal elnöklete 
alatt alakult meg, szavazó bírák voltak: 
K o a r á d Sámuel és Hoffmann 
József. A vádhatóságot Dr. G a á 1 Endre 
képviselte, védőügyvéd Dr. Körött! 
Kálmán volt.

A tárgyalás 91/. órakor vette ^kezdetét i 
a tanuk kihallgatása és meghitelesitése, a Dr. 
Pillitz törvényszéki és Dr. Sárváry Gyula fog- 
házi orvosok áltál kiállított s a vádlott elme­
beli épségét igazoló bizonyítványok felolva­
sóra után elnök a bizonyító eljárást befejeii. 
öt perez szünet után kezdé Dr. G a á 1 
vádbeszédét, melyben kimutatta, hogy vádlott 
a gyilkosságot tervszerüleg, hónapok sorin 

f főzte ki, a testvéri szeretet elhidegülését, majd 
gyűlöletté változását, a vádlott cynikn» nyu­
godtságát ecsetelve, kéri agyilkossig 
bűntényét kimondani s vádlottat a büntető 
törvénykönyv 278 §. alapjáu kötél ál- 
t a I i h a 1 á I r a ítélni, s egyúttal a költ­
ségekben elmarasztalni.

Dr. K ő r ö s s y Kálmán védőbtszédé- 
ben a szenvedélynek mindent megsemmisilö 
hatalmára utal, melynek behatása alatt vád­
lott a borzasztó testvérgy Okosságot elkövette, 
szép beszéde folyamán kimutatva, hogy itt * 
hideg praemeditaticiót tökéleieseu bebi­
zonyítani nem lehet, a egyéb mellék enyhítő 
körülmények folytán vádlottat caak a bit. 
279 §. szándékos emberöle» 
miatt kérte elmarasztani.

Vádló védő beszédére nem reflektál.
*/* órai tanácskozás után hirdették 1 

az Ítéletet, mely szerint Sőréi Sándor 
btk. 278 §. ütköző gyilkosságért 
életfogytiglani tégy 
r a, kegyelem esetén a 298 §. alapján ^
hivatal vesztésre, a Sw* 
alapján a megölt kiskorú gyermekeinek 1"
életévökig fizetendő 60 frt é v i j * 

é k r a s 100 frt 34 kr ejárási, 
védői költség megfizetésére ítéltetett.

h i i- 
10 évi 

292

25 frt
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Nyilttén*)
Nyilatkozat.

Egy esti lap ellenem rendszeres hajszát 
kezdett. Ezzel szemben kijelentem, hogy e 
közlemények tartalma teljesen valótlan s hogy 
bárki legyen az, mindaddig, mig valótlan állí­
tásait be nem bizonyítja, rágalmazónak nyil­
vánítom.

Rosen Gyula,
Debreczen.

♦> E
u lős séget

rovat alatt küzlöttekórt nem vállal 
a s z cr k.

Köhögőknek
1000 bizonyítvány igazolja a

Kaiser mell-czukorka
kitűnőségét, mely gyorsan segít köhögés, 
rekedtség, katharrus és elnyálkásodás
ellen. Ausztria, Németország és a Schweiz 
legnagyobb specialitása. Csomagonként 10 
és 20 kr.

Biztos Hatást
gyakorolnak a bevált és nagybecsű

Kaiser fodormenta-caramellái
étvágytalanság, gyomorfájás és elrontott 
gyomor ellen. Valódi csomagokban 20 krért 
kapható RÓTHSCHNEK V. EMIL ^ 
gyógyszertárában Debreczenben. §g|

Félszázad óta
kitűnőnek elismert

Arany érem . , ,Pécs iss«. Dr. Sichülszky Érdem érem
Temesvár 1889

Arczkenócs és mosdóm
Ezen készítményét ajánló levelét azoknak félszázad 
I Vni, UÍiU terjedt világhírük és bámulatos 
i«i asuk képezik. Megbízható sikerrel használtatnak 
jW ‘‘s máj foltok, a forróság vagy fagy által 
eietkezelt pirosság s a bőr minden tisztátalansága 

ellen, hgy nagy tégely ára 70 kr, egy kis tégely 
' síu üveg mosdóviz 1 frt, egy kis üveg

0 kr. Hozzávaló Mandula-korpa szappan 85 kr.

JÖHESS ANTE-CREME
„ bőrfinomitó és szépítő szer.

^ilunu hatással bir a bőr finomítása és szépségé­
ig előmozdítására, valamint a pattanások s kiüté­

sek elűzésére. Egy üveg ára 1 frt bő kr.

JÖHESS ANTE-PUDER
gl ftiher, rózsa és sárga színben.
n ‘ iUu ,r™omsága miatt ajánlható leginkább. — Az 

(v-ra láthatatlanul tapadva annak kellemes szint 
gy nagydoboz ára 80 kr, egy kis doboz 50 kr.

I Jöhess ante-fogpor
,f°KPor a fogak tisztítására, odva- I mpiv .in \s ',^zzódésük eltávolítása s megóvására,

I y al egyúttal a foghusra is a legjótékonyabb 
i nalasl gyakorolja. Egy doboz ára 60 kr.

JÖLIESS ANTE-SZAPP ANI tóin HC^emes illatánál fogva is a legkedveltebb I Iliink ' 8zaPPaa-A bőrt finom és simává teszi, vala- I Kivé«,moz(l|tja s emeli annak friss, üde kiuézését.
I ‘ a ra mintadarabok ingyen adatnak. Egy darab 

ára 40 kr.

Haj-Restorer
„bj®,szeJ “ mcgöszült haj eredeti természetes 
zinének visszaállítására. Bgy üveg ára 1 frt. 

késriia ?i j ™°ln*r Linót gyógyszerésznél, mint lívóí. né',JK\,s6n' - Mr»oi.-b.n: Tóth Béla 
[kingyszertárában (Tisza-I’alota)

Dr. WEISZ BERNÁT
ügyvédi irodáját

a „Corsó“ kávéházzal szemben levő
Gall-háa I-aő emeletére helyezte át.

A székelyhídi uradalomban kapható 1 
kilótól 2 kilóig egy darabban tégla alakú

Romadur sajt
valamint 2 kilótól 31/, kig egy darabban

tábla sajt
kerek, mindkét sajtnak kilója helyben Székely- 
hídon 60 kr. Megrendeléseket a számtartói 
hivatal Szókelyhidon fogad és intéz cl.

809000300009903000900000000000009<
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Dr. Róthschnek V. Emil
gyógyszrtára az »Arany egyszarvúhoz«

DEBRECZENBE N, Kossut h-u t c z a 19. 
(Alapittatott 1772.)

Ajánlja következő, közkedveltségnek örvendő általánosan elterjedt és kitűnő 
minőségű gyógyszer- és pipere különlegességeit :

Dr. Iióthschnek-féle
SÓSBORSZESZ

sebek, zuzódások vagy gyulladásoknál egyenlő 
mennyiségű vízzel hígítva borogatásul használ­
ható. Canzos, vagy köszvónyes bántalmaknál 
tisztán, bedörzsölésül használva, felülmúlhatat­
lan szer. Egy kávéskanálnyi egy pohár vízbe 
öntött kitűnő minőségű és izü szájvizet ad.
20—25 csep ezukorra csepegtetve a legerősebb 

gyomor görcsöt is megszünteti.
Egy üveg ára 50 kr.

Dr. Róthschnek-fele

PEPTONOS VASMAHGAHOLDAT
0.6% Ke- és 0.1% Mn. tarta'oinmal. Kellemes izü 

• készítmény mindennemű kellemetlen mellékha- 
t tások nélkül. Kitűnő eredménynyel használva

vérszegénység, idegbajok, sápkor és hysteria 
‘ ellen.
^ Orvosi tekintélyek által ajánlva.

Egy üveg ára 1 frt.

Dr. Róthschnek-féle

I saucvlsavas-szAjviz
! a világon a legjobb fogtisztitó és konzerváló 

szer. mely a foghust erősiti, a fogakat vakító 
fehérekké teszi, és a száj üregét feliiditi.

név Egy üveg ára 35 kr. -mm
Dr. Schichulsky-féle

ARCZKENÓCS
hamar és biztosan eltávolítja az arozbttr 
minden tieztátlaneágát. mint szepltit, máj­
foltot stb., a bőrt fehéríti és finomítja és fő­
előnye, hogy hosszas használat után som 
káros, miután teljesen ártalmatlan anyagokból 

van összeállítva.
nr Egy tégely ára 35 kr. -ma 

Dr. Róthschnek féle
Keletindiai fogcseppek

mindennemű fogfájást a legrövidebb idő alatt 
megszüntetnek.

Egy üveg ára 25 kr. s«-
í)r. Róthschnek-féle folyékony glycerin créme egy üveg ára 85 kr

Dr. Róthschnek-féle
T A N N I N-0 L A J

az egyedüli valóban biztosan ható szer. a mely 
a hajbőrt jobban, mint bármi más erősiti, ez 
által meggáto'ja a haj kihullását! Rövid 

használat után meglepő az eredmény.
DC Egy üveg ára 80. kr -Jgß

Dr. Róthschnek-féle
Kárpáti mellt hea

kitűnőnek bizonyult szer köhögés, rekedt ség 
elnyálkásodás, inflneuza. tttdöhurut s álta­
lában a légzőszervek mindennemű betegségei ellen.
ggg» Egy doboz ára 20 kr.

Dr. Uniui-félc
Salicyl-Collodium

)K a legbiztosabb szer tyúkszemek szemölcsók 
>y btirkemónyedósek és rovarcsípések ellen.
© m* Egy üveg ára 50 kr 
©

__ Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan teljesittetnek.

_ ®®$®®®®®®®®®®® ®®®®®®®®®®®®®®®®<

AZUR KÁROLY
gép, kazán műhelye és kútfúrási vállalkozó

Debreczenben, Gyár-utcza a kir. törvényszék mellett
elvállal helyben a város bármely részén

jó ivóvizü kútfúrásokat
' teljes jótállás mellett 55 mm. (2 angol hüvely) kovácsolt vascsőből :

fekete csőből 125 frt, horganyozott csőből 140 frt.
$ Raktáron tart mindenféle szivattyúkat, melyeket egészen telszerelve 

felállítva részletfizetesre is eszkozol.

äääT“
Áj Raktáron

I -
$****!
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DEBRECZEN 1896. okber 27

1397/1896. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
Ranunkel H. és Fia !

A debreczeni kir. jbiróságnak 25573—1896 
P. sz. végzése folytán közhírré tétetik, misze­
rint az Augsburgi Iég«zeszipar társulat részére 
Hegedűs István debreczeni lakostól 22 frt töke, 
ennek 1896 évi január hó 1-napjától számí­
tandó 5% kamatai é< eddig összesen 38 frt 
32 kr. perköltség erejéig 1896. évi május hó 
19-én biróilag lefoglalt és 1737 frira becsült 
deszka és fanemüek továbbá házibutorokból 
álló ingóságok 1896 évi október hó 28-án 
d. e. 11 órakor kezdetét veendő és alperes 
majorsági földjén s folytatva Morgó-utczán 
629. szám a. lakásán megtartandó nyilvános 
bírói árverésen, a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénz fizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alól is el fognak adatni.

Debreczen, 1896. évi oki. hó 11-én.

Török Péter
bírói kiküldött.

1119—1896. v. k. sz.

Árverési hirdetmény.

posztó és kézmüáru nagykereskedésükbe
(Fő-utcza 1711. sz. a.

MT megérkeztek a legújabb bel és külföldi

gyapjú divatszövetek,
melyek igen jutányos árakon adatnak el.

|a múlt évről megmaradónak pedig gyári áron alul árusittatnak ki.

Ugyanott több rendbeli kényelmes lakás azonnal 
kiadó, értekezhetni az üzletben.

A debreczeni kir. jbiróságnak 25180/ 
1896. P. sz. végzése fölyIán közhírré té­
tetik, miszerint a debr. első fakereskedő 
társulat részére Szabó István asztalos 
debreczeni lakostól 900 frt tőke, ennek 
1896. év juhus hó 31 ik napjától szá­
mítandó 6°/o kamatai és eddig összesen 
48 forint perköltség erejéig 1896. évi 
szeptember hó 28-án biróilag lefoglalt 
és 302 forintra becsirt asztalos áruk, 
szekrények, ágyak, asztalok 1896. évi 
november hó 10-én d. e. 10 órakor kez­
detét veendő és Debveczenben, alperes­
nek a Tisza-palota alatti üzletében 
megtartandó nyilvános birői árverésen, a 
leglöbbet ígérőnek azonnali készpénzfi­
zetés melleit, szükség esetén becsáron alól 
is el fognak adatni.

Debreczen, 1896. évi okt. hó 23-án.
Bódogh Zsigmond

bir. kiküldött.
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BEBRECZEN, Hatvan- és Piacz-ntcza sarok.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, miszerint az
őszi idény beáltával rakiáromat

szalont, függőd, asztalig iró^ és 
fali lámpákkal.

I
2*

dúsan felszereltem és azokat meglepően olcsó árakon árusítom.
Egyidejűleg a tisztelt vevőimnek szives tuoomására hozom, hogy az 

utóbbi időben egyes ezégek által házalásszerűleg űzött petroleum elárusitásával 
én ily módon ez időszerint sem foglalkozom, hanem a már évek hosszú során
át elismert legjobb minőségű

SE csillár^petroleumomat
kizárólag csak megrendelésre szállítom házhoz.

A szállítás saját 5 és 10 literes bádogedényemben történik, — ki­
sebb mennyiségben pedig üzlethelyiségben a legolcsóbb napi árak mellett minden­
kor kapható.

2WBT* Hatóságilag engedélyezett

VÉGKIÁRULÁS.
Összes raktáromon levő elegáns, divatos

Mr férfi-, fiú- és gyermekruhák
inig a készlet tart

25°o-al a beszerzési áron alul
Kívánatra a beszerzési számla felmutattatik.

STEHER JÓZSEF
férfi ruha-csarnok Biedcrmann-Palota, Főpiacz 2138. sz. a.

Nyomatott Hoffmann és Társa könyvnyomdájában Debreczenben. Főposlávul szemben.
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